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O U R  R E P U T A T I O N 

I N  H O S P I T A L I T Y

Waterford, Wedgwood, Royal Doulton and Royal Albert 
(WWRD Pty Ltd) have a long and lasting history with the  
world-wide hospitality industry. The four brands have graced the 
tables of royalty and have featured in many international luxury 
hotels, restaurants, airlines and cruise lines around the world.

For centuries discerning clients have chosen Waterford, 
Wedgwood, Royal Doulton and Royal Albert products because 
of their timeless design and beauty, unfailing quality and 
exceptional specification enabling them to be fit-for-purpose in 
busy catering environments while still being the confirmation 

of ‘good taste’ when laid on the table.

We made rapid progress in the early years developing ground-
breaking products, many of which are still available today. The 
classic bone china dinner plate for example, has been often 
copied but never surpassed and as fashions for unusual shapes 

come and go, items such as this still remain a best-seller. 

In the 21st Century, we continue to be a leading force in the 
hospitality industry supplying superbly styled products to the 

elite of the market in over 160 countries around the globe.





O U R  

B R A N D S

With a pedigree dating back to 1815, Royal Doulton has a rich 
heritage defined by diversity, innovation and links to London 
and its artists. Today the core values of the Royal Doulton 
brand are creative design and self expression. Royal Doulton 
embodies the relaxed, contemporary lifestyle of the young 

urban consumer. 

For centuries Waterford has captured light over and over 
again. In the hands of artists consumed by their craft, light has 
embraced, danced and cascaded through beautifully cut crystal. 
Sparkling radiance by day, seductive glamour by night, forever 
captivating with its timeless elegance. Waterford embraces 
versatility and enduring style. Inspired by the past, enriching 
the present, this is a collection that is unmistakably of its time.

Josiah Wedgwood, the ‘Father of English Potters’, founded the 
company in 1759. From the beginning Wedgwood captured 
the consumers imagination and his wares were admired and 
purchased by some of the most wealthy and influential people 
of the time, from royal families through to maharajas and 
ambassadors. For over 250 years the name Wedgwood has 
been synonymous with luxury tableware and gifts worldwide.

Royal Albert’s passion for beautiful floral designs stretches 
back over 150 years. Inspired by the English country garden 
and the national flower, the rose, its quintessentially English 
grace, elegance and romance accounts for Royal Albert’s 

timeless popularity.





H O T E L S  A N D  
R E S T A U R A N T S 

Luxury hotels demand the best of all products and their tableware 
is no exception. Main Dining, Afternoon Tea, Room Service or 
Banqueting all have their different requirements. At WWRD, 
we have a complete understanding of these needs and our 
different tableware collections can be used in every environment. 
Furthermore, for an agreed minimum volume, we can provide a 
bespoke service based on the interior design of the establishment 
and the particular circumstances of intended use.





C R U I S E  
L I N E S 

The cruise industry is a rapidly 
growing leisure market with emphasis 
at the luxury end for high class fine 
dining. WWRD supplies products for 
this sector which enables the ‘art of 
the chef ’ to be presented in the most 
eye-catching way without losing the 
necessary inherent durability required 
for high volume catering of the 
highest degree.

A I R L I N E S

The airline industry is a very specialist 
sector of the hospitality industry. There 
is a great emphasis on weight, size and 
durability and huge savings to be made 
by increasing rotable life, reducing 
weight and saving valuable storage 
space while still retaining aesthetic 
design supremacy. By working very 
closely with several major airlines, 
WWRD have developed a deep 
understanding of all the idiosyncratic 
requirements of this sector.





H O S P I T A L I T Y
R A N G E S





H O S P I T A L I T Y
R A N G E S





Connaught  
Bone China

Connaught is Wedgwood’s best selling hospitality range. Simple, 
elegant and with over 130 different items, it provides the opportunity 
to create a traditional or contemporary feel. All items are dishwasher 
and microwave safe and made from bone china – the strongest 
known ceramic body.

Plates Plain Edge

29cm - 3211 054 
27cm - 3211 051 
25cm - 3211 050

22cm - 3211 052 
18cm - 3211 053

Plates Rolled Edge

29cm - 3211 044 
27cm - 3211 040 
25cm - 3211 041

22cm - 3211 042 
15cm - 3211 043

Plates Lincoln

27cm - 3211 030 
23cm - 3211 031 
20cm - 3211 032

18cm - 3211 033 
15cm - 3211 034

Coupe Bowls

24.5cm - 3211 047 20.5cm - 3211 046

Service Plate Duchess
31cm - 3211 049

 

Service Plate Orbit
31cm - 3211 048

 

Pasta Dish
28.5cm - 3211 076

 

 Salad Bowls 

20.5cm - 3211 243 26cm - 3211 244

Soup Plate Rimmed
23cm - 3211 073

 

Soup Plate Coupe
20cm - 3211 045 

Pasta Dish Deep
28.5cm - 3211 077

 Coupe Plates 

27cm - 3211 035
23cm - 3211 036
20cm - 3211 037

17cm - 3211 038
14cm - 3211 039

  Indicates overseas order. Subject to longer lead time.





Connaught  
Bone China

Teacup & Saucer Delphi

Cup 7oz 
3211 068

Saucer 14cm 
3211 069

 

Breakfast Cup Bute & Saucer

Cup 8.5oz 
3211 120

Saucer 16cm 
3211 121

  

Fruit Saucer
13cm - 3211 511

 

Salad Bowl
19.5cm - 3211 242

 

Coffee Cup Can & Saucer

Cup 5oz 
3211 134

Saucer 12cm 
3211 135

 

Teacup Stacking & Universal Saucer

Cup 7oz 
3211 064

Saucer 14cm 
3211 063

 

Butter Pat
7cm - 3211 510

 

Noodle Bowl
11.5cm - 3211 474

 

Oatmeal Rolled Edge
17cm - 3211 070

 

Teacup & Saucer Leigh

Cup 6oz 
3211 060

Saucer 15cm 
3211 061

 

Gordon Teacup & Universal Saucer

Cup 7oz 
3211 062

Saucer 14cm 
3211 063

  

Butter Dish
11cm - 3211 301

 

Open Individual Bowl
15cm - 3211 473

 

Coffee Cup & Saucer Bond

Cup 3oz 
3211 132

Saucer 12cm 
3211 133

 

Teacup Pear & Universal Saucer

Cup 7oz 
3211 161

Saucer 14cm 
3211 063

 

Oval Steak Dishes

35.5 x 25.5cm - 3211 080 
29 x 21.5cm - 3211 082 
23 x 16.5cm - 3211 083   

Shark’s Fin Bowl & Lid

Bowl 10.5cm 
3211 475

Lid 11cm 
3211 476

   

Oatmeal Plain Leigh
15cm - 3211 071

 

Coffee Cup & Saucer Delphi

Cup 3oz 
3211 130

Saucer 11.5cm 
3211 131

 Espresso Cup & Saucer 

Cup 2.8oz 
3211 136

Saucer 11.5cm 
3211 137

  Indicates overseas order. Subject to longer lead time.





 Coffee Cup & Saucer Stacking 

Cup 3oz 
3211 138

Saucer 12cm 
3211 139

Mug Boehm
11oz - 3211 190

Teapots Delphi

22oz - 3211 570 14oz - 3211 571

Jugs Savoy 

14oz - 3211 159 
9.5oz - 3211 151

5oz - 3211 158

Covered Sugar Bowls 146

11cm - 3211 144 9cm - 3211 145

Soup Cup Stacking & Saucer Plain

Cup 7.5oz 
3211 123

Saucer 16cm 
3211 121

Beaker Delphi
9oz - 3211 191

Coffee Pot Delphi
26oz - 3211 580

Jugs Delphi

6oz - 3211 551 3oz - 3211 552

Open Sugar Bowl
9cm - 3211 141

Square Cup
7cm - 3211 162

Sauce Boat & Stand

Boat 12.5oz 
3211 091

Stand 14cm 
3211 092

Soup Cup Berkley & Universal Saucer

Cup 7.5oz 
3211 122

Saucer 14cm 
3211 063

Teapots Savoy

31oz - 3211 170 22oz - 3211 176

Coffee Pot Savoy
23oz - 3211 181

Sugar Bowls Delphi

9cm - 3211 541 11cm - 3211 540

Accent Beaker
10oz - 3211 192

Teapots 146

28oz - 3211 172 14oz - 3211 171

Covered Jug Savoy
14oz - 3211 157

Cream 146

7oz - 3211 538 3oz - 3211 539

Connaught  
Bone China

  Indicates overseas order. Subject to longer lead time.





Pickle Dish
14cm - 3211 092

Salt & Pepper Plain 9cm

Salt - 3211 007 Pepper - 3211 006

Eggcup/Mustard/Toothpick
3211 401

Mini Sauce Dish
6cm - 3211 478

Condiment Tray Square
15cm - 3211 084

Sauce Boat & Stand Delphi

Boat 9oz 
3211 591

Stand 22cm 
3211 592

Salt & Pepper Grosvenor 5cm

Salt - 3211 261 Pepper - 3211 262

Square Sweet Dish
11cm - 3211 300

Soy Sauce Dish
8cm - 3211 470

Divided Condiment Dish 
12cm - 3211 088

Sandwich Tray

36.5 x 16cm - 3211 239

Jam Dish & Cover

Body - 3211 302 
Stand - 3211 301

Cover - 3211 303

Round Ashtray
9.75cm - 3211 601

Coupe Square Bowl

15cm - 3211 245 
12.5cm - 3211 246

10cm - 3211 247

Rectangular Dish
10.5 x 6.5cm - 3211 089

Tray Oblong
21.5 x 7.5cm - 3211 238

Eggcup Footed
6.5cm - 3211 400

Bud Vase
13.5cm - 3211 481

Flat Show Plate Square 
24cm - 3211 085

Square Serving Bowl  
8cm - 3211 090

Connaught  
Bone China

  Indicates overseas order. Subject to longer lead time.





Flat Serving Tray
38 x 15.5cm - 3211 094

Flat Show Plates

31cm - 3211 055 
28cm - 3211 056

24.5cm - 3211 057 
17cm - 3211 058

Flat Pasta
28cm - 3211 074

Square Dish
6.75cm - 3211 093

Quad Dip Tray
37.5 x 12.5cm - 3211 087

Service Plate Lincoln
31cm - 3211 059

Flat Pasta Cover
15.5cm - 3211 075

Triple Dip Tray
30 x 12.5cm - 3211 086

Triangular Pasta Plates

27.5cm - 3211 095 
23cm - 3211 096

17.5cm - 3211 097

Square Coupe Bowl 

20.5cm - 3211 098 
19cm - 3211 099

17cm - 3211 100

Leaf Bowl 

10cm - 3211 101 
9cm - 3211 102

7.5cm - 3211 103

Connaught  
Bone China

  Indicates overseas order. Subject to longer lead time.





Plates Semi-Coupe

27cm - 4701 809 16cm - 4701 810

Bowls

11cm - 4701 416 
15.5cm - 4701 417

19cm - 4701 987

Rimmed Soup
22cm - 4701 175

Coupe Soup / Oatmeal
17.8cm - 4701 114

Soup Bowl
23cm - 4701 607

Rimmed Fruit
14cm - 4701 176

Plates Wide Rim

30cm - 4701 107 
27cm - 4701 100 
25cm - 4701 094 

23cm - 4701 101 
20cm - 4701 102 
16cm - 4701 103

Deep Plate 
35cm - 4701 827

Deep Pasta / Salad Dish  
28.5cm - 4701 706

Fruit Bowl
16.5cm - 4701 015

American Fruit
12.5cm - 4701 177

With its lasting strength, Jupiter is affordable, yet extremely durable 
and robust. Fine china in its purest plain white form.

Jupiter  
Fine China

  Indicates overseas order. Subject to longer lead time.
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Coffee Pot Small
16oz - 4701 143

Oval Dishes Semi-Coupe 

25cm - 4701 049 
30cm - 4701 181

34cm - 4701 815

Cup Small Stacking & Saucer
3oz Teacup - 4701 160

12cm Saucer - 4701 716

Cappuccino Cup S/S & Saucer
9oz Cup - 4701 664 

15cm Saucer - 4701 808

Mug
8oz -  4701 155

Teapot Small 
16oz - 4701 147

Tureen
68oz - 4701 801

Cup Large Stacking & Saucer 
6.75oz Teacup - 4701 158
15cm Saucer - 4701 161 

Cappuccino Cup L/S & Saucer
14oz Cup - 4701 806

15cm Saucer - 4701 808

Soup Cup Unhandled Stacking 
11oz - 4701 167

Shark’s Fin Soup & Cover
10oz - 4701 950

Teacup & Saucer Large Tall
8.5oz Teacup - 4701 755 
15cm Saucer - 4701 161

Soup Cup Handled Stacking 
11oz - 4701 166

Mug Stacking
10oz - 4701 430

Coffee Pot Large

35oz - 4701 141

Cup Medium Stacking & Saucer
5.75oz Teacup - 4701 159 
13cm Saucer - 4701 162

Cappuccino Cup M/S & Saucer
11oz Cup - 4701 807 

15cm Saucer - 4701 808

Bouillon Cup
7.75oz - 4701 169

Teapot Large  
42oz - 4701 145

Jupiter  
Fine China

  Indicates overseas order. Subject to longer lead time.
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Covered Sugar
7.75oz - 4701 163

Bud Vase
16.5cm - 4701 184

Crescent Salad 
18cm - 4701 237

Soy Sauce Pot
4oz - 4701 415

Eggcup Footless
5cm - 4701 016

Gravy Boat & Stand / Oval Tray
17.250z Boat - 4701 110 
19cm Stand - 4701 111

Thick Sauce Dish
10cm - 4701 414

Chinese Spoon
12 x 4.5cm - 4701 409

Packet Sugar Holder
6 x 11cm - 4701 014

Ashtray
14cm - 4701 074

Butter Chip
7.4cm - 4701 180

Jug

10oz - 4701 172 5oz - 4701 171

Salt & Pepper 8cm

Salt - 4701 187 Pepper - 4701 186

Round Tray
10cm - 4701 182 

(Spoon not included)

Soy Sauce Dish
5cm - 4701 413

Chopstick Stand
6cm - 4701 812

Jupiter  
Fine China

Teapot
38oz - 4701 148

  Indicates overseas order. Subject to longer lead time.
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Designed with exquisite gentle curves and strong edges, whilst still offering excellent durabilty.  
Silhouette with its modern informality will address all your banqueting needs.

Silhouette  
Fine China





Plates

30cm - 4702 107
27.5cm - 4702 011
26cm - 4702 032

23cm - 4702 033
21cm - 4702 001
16.5cm - 4702 002

Rim Fruit Bowl
16.5cm - 4702 015

Cup Small Stacking & Saucer
3.5oz Cup - 4701 300 

12cm Saucer - 4701 301

Teapot Small
19oz - 4702 077

Coffee Pot Large
36oz - 4702 075

Coffee Pot Small
20oz - 4702 302

Cream Jug Small
5.75oz - 4702 026

Rim Soup
24cm - 4702 029

Soup Cup Handled Stacking 
10oz - 4702 166

Cup Large Tall
7.5oz - 4702 003

Salt & Pepper 7 x 4.8cm

Salt - 4702 187 Pepper - 4702 186

Deep Pasta / Salad Dish
28.5cm - 4702 706

Soup Cup Unhandled Stacking 
10oz - 4702 167

Bouillon Cup / Open Sugar
7.5oz - 4702 303

Sauce Boat
14oz - 4702 022

Oatmeal
16cm - 4702 010

Cup L/S Stacking & Saucer
7.75oz Cup - 4702 004

16cm Saucer - 4702 007

Teapot Large
37oz - 4702 068

Cream Jug Large
10oz - 4702 025

Silhouette  
Fine China

  Indicates overseas order. Subject to longer lead time.





Wide Rim Plates

32cm - 4712 705 28cm - 4712 709

Pasta / Salad Bowl
28.5cm - 4712 706

Rimmed Fruit
16cm - 4712 015

Stacking Soup
14oz - 4712 168

Teacup & Saucer
8.25oz Cup - 4712 157 

15.5cm Saucer - 4712 162

Soup Cup Handled
14oz - 4712 167

Regular Rim Plates

30cm - 4712 107
27cm - 4712 011
23cm - 4712 033

21cm - 4712 001
16cm - 4712 002

Rimmed Soup
22cm - 4712 175

Rim Bowl
30cm - 4712 707

Coupe Bowl Fine Dining
28cm 4712 169

Teacup Stacking & Saucer
7.5oz Cup - 4712 158 

15.5cm Saucer - 4712 162

Coupe Soup
16.5cm - 4712 169

Designed to be practical, infinitely stackable, incredibly durable, 
completely adaptable… Loop provides the solution to many 
catering requirements without losing its contemporary style. Loop 
fits perfectly into any situation from high-volume busy catering 
environments to select fine dining establishments.

Loop  
Porcelain
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Cappuccino Cup & Saucer
11.25oz Cup - 4712 159 
17cm Saucer - 4712 163

Egg Cup
3cm - 4712 189

Jug Large
280ml - 4712 172

Square Plates

33.5cm - 4712 200
28cm - 4712 201

22cm - 4712 202

Mug
1o0z - 4712 430

Beverage Pot
1L - 4712 145

Open Sugar
5oz - 4712 031

Tea Snack Plate
28 x 10cm - 4712 165

Espresso Cup & Saucer
3oz Cup - 4712 156 

12cm Saucer - 4712 164

Dip Bowl
2.7oz - 4712 109 

4.75oz - 4712 108

Jug Small
140ml - 4712 171

Espresso Snack Plate
20 x 8cm - 4712 166

Salt & Pepper 5cm

Salt - 4712 187 Pepper - 4712 186

Beverage Pot
500ml - 4712 146

Rectangular Trays
43 x 20cm - 4712 300
36 x 17cm - 4712 301
31 x 15cm - 4712 302

Square Coupe Bowls

28cm - 4712 710
25cm - 4712 711

18cm - 4712 712

Loop  
Porcelain





B E S P O K E

In the quest to offer clientele a unique dining experience, 
many customers choose to develop their own design of 
tableware.

Whether it be a simple badge or crest depicting the 
establishment or a full decoration perhaps linking in with 
the interior of a particular room, our in house design team 
will work with you to make this possible.

Minimum quantities vary depending upon the type of 
design treatment but range from 600 to 1000 mixed pieces.

Development Process

A)  �Design is discussed and artwork developed

B)  Final design is agreed

C)  Design is costed and prices quoted

D)  �Once all prices are agreed, order should 
be placed

E)  �A ‘proof’ piece is produced and agreed/
approved

F)  Order is produced and delivered

The Ivy The Langham The Savoy
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C H O O S E  T O  D E V E L O P  

Y O U R  O W N  S T Y L E  O F  T A B L E W A R E  

W I T H  O U R  I N  H O U S E  

D E S I G N  T E A M

NSW Parliament The Merrion National Restaurateurs’ Dinner





Crystal: 	 We recommend all crystal should be hand washed.

Teaware Patterns:	� We recommend all teaware is handwashed. If you do  
use a dishwasher, it should be a gentle cycle below 65°c.

All Ceramic Hospitality Products Are:

S P E C I F I C A T I O N S 
A N D  C A R E

Our ceramic hospitality products are manufactured from the highest 
grade raw materials to withstand the rigours of everyday use in a catering 
environment. In normal use, they will retain their original sheen and beauty 
for many years and out-live lower-priced products.

• Avoid scraping excess food from plates with metal objects 
• Ensure that cutlery/flatware is washed separately to china 
• Stack plates on rubber/plastic mats on stainless steel surfaces 
• �Avoid placing on cold surfaces if plates have been exposed to temperatures 

above 60C/140F

Each piece is manufactured 
to very narrow tolerances 
of measurement including 
dimensions, weights and 
capacities which is essential 
for space planning and 
uniformity.

Each product is of a 
guaranteed quality level and 
consistency having been 
inspected more than 15 times 
throughout the production 
process (AQL Quality Standard 
is available on request).

Each product conforms to the 
BS4034 (1990) British Standard 
Specification for Vitrified 
Hotelware, proving that the 
product will not craze and has 
porosity/water absorption 
below 0.2%.

Microwave Safe
(Non-metallic Designs)

Dishwasher Safe
(Standard detergents)

Oven Safe
(Up tp 60°C/140°F)

Freezer Safe

Craze Proof

High Sheen Glaze 

Edge-chip resistant
(Guaranteed for life – Details  
on request)
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

C R Y S T A L

W A R R A N T Y  &  
T E R M S  A N D  C O N D I T I O N S

1.	 Who this Warranty covers: 
This warranty covers our customers who have 
bought items from the Connaught, Jupiter, 
Silhouette and Loop Collections.

2.	 Length of Warranty: 
This warranty applies without any time limit .

3.	 What this Warranty covers:

a). This warranty covers any plate, platter, 
saucer, in oval and round patterns or 
any stacking cup or stacking mug in the 
collections below.

b). It applies only to chipping. It does not apply 
to breakage.

4.	 Definition of “Normal Food Service Use”: 
“Normal Food Service Use” means use in 
accordance with generally accepted procedures 
for washing and storage as covered on page 20 
of this catalogue

5.	 Product Discontinuation: 
If a product cannot be replaced due to 
discontinuation of production, then one of 
approximately equal value, (based on the last 
published price for the discontinued product) 
and as similar in appearance as then available 
will be supplied.

6.	 How to redeem Warranty coverage:

Please direct all Warranty issues to your sales 
representative, or call WWRD Customer Service.

L I F E T I M E  E D G E  C H I P  W A R R A N T Y
ROYAL DOULTON AND WEDGWOOD CERAMIC HOSPITALITY PRODUCTS

WWRD will replace any (*) plate, platter, saucer, in oval and round 
patterns and any stacking cup or stacking mug where an edge chips 

during normal food service use in the Hospitality sector.

WARRANTY TERMS:

(*) Warranty applies to the following collections: Connaught, Jupiter, Silhouette and Loop.
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C R Y S T A L
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Red Wine/Claret
118ml

(8cm x 15cm)
7055 713

Goblet Pair
235ml

(8cm x 17cm)
7055 001

Champagne Flute
150ml

(7cm x 19cm)
7055 719

Champagne Coaster
(21cm x 14cm)

7055 760

Spirit Decanter
834ml

(10cm x 28cm)
7055 752

Hi-Ball
354ml

(9cm x 14cm)
7055 728

Tumbler Set of 4
266ml

(8cm x 9cm)
7055 737

Tumbler
266ml

(8cm x 9cm)
7055 735

Brandy Balloon
300ml

(9cm x 13cm)
7055 723

Toasting Flute Pair
210ml

(11cm x 24cm)
7055 720

Ship’s Decanter
800ml

(22cm x 23cm)
7124 555

Balloon Wine Pair
235ml

(9cm x 18cm)
7055 004

Amethyst Flute Pair
210ml

(11cm x 23cm)
7055 241

Sapphire Flute Pair
210ml

(11cm x 23cm)
7055 239

Lismore Ruby Goblet Pair
7129 034

Lismore Emerald Goblet Pair
7129 036

Lismore Amethyst Goblet Pair
7129 035

Lismore Classic  
24% Lead Crystal
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Hi Ball Pair 
(7cm x 13cm)

7035 628

DOF Pair
400ml 

(8cm x 10cm)
7035 635

Square Decanter
(9cm x 25cm)

7035 750

Round Decanter
(12cm x 22cm)

7035 751

Desktop Bar 240v
(33cm x 33cm x 35cm)

Includes: Square Decanter, Round Decanter, DOF Pair, Hi Ball Pair, Leather Tray and Coasters
7135 554

Made in the United Kingdom
Made from 24% lead crystal, leather and metal

London  
24% Lead Crystal

Wine Glass Pair
295ml

24cm x 8cm x 8cm
7035 712

Tall Whisky Decanter
799ml

36cm x 8cm x 8cm
7035 752

Ice Bucket
1.5L

15cm x 15cm x 15cm
7035 200

Small Water Pitcher
560ml

12cm x 10cm x 14cm
7035 742





Mixed Set of 4 All Purpose Colour
295ml

(9cm x 25cm x 9cm)
7054 770

Mixed Set of 4 All Purpose Clear
295ml

(9cm x 25cm x 9cm)
7054 771

Set of 4 Mixed DOF Colour
300ml

(9cm x 9cm)
7054 739

Set of 4 Mixed Coupes Clear
177ml

(9cm x 15cm) 
7054 004

Set of 4 Mixed Coupes Colour
177ml

(9cm x 15cm)
7054 005

Set of 4 Mixed Shot Glasses Clear
110ml 

(4cm x 8cm x 4cm)
7054 745

Mixology  
24% Lead Crystal

Talon Red Coupe Pair
177ml

(9cm x 14cm x 9cm)
7054 773

Talon Red DOF Pair
300ml

(9cm x 9cm)
7054 735

Talon Red Decanter & DOF Pair
(Decanter - 9cm x 26cm, Tumblers - 9cm x 9cm)

7054 755 
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Short Decanter with Round Stopper
1Ltr

(16cm x 21cm)
7061 014

Bordeaux Pair 
650ml

(10cm x 23cm x 10cm)
7061 001

Cabernet Sauvignon Pair 
790ml

(11cm x 25cm x 11cm)
7061 002

Merlot Pair
660ml

(11cm x 22cm x 11cm)
7061 003

Pinot Noir Pair
550ml 

(9cm x 25cm x 9cm)
7061 004

Syrah/Shiraz Pair 
440ml

(9cm x 22cm x 9cm)
7061 005

Rose Pair 
430ml

(9cm x 21cm x 9cm)
7061 006

Chardonnay Pair 
430ml

(9cm x 24cm x 9cm)
7061 007

Pinot Gris/Grigio Pair 
510ml

(9cm x 23cm x 9cm)
7061 008

Sauvignon Blanc Pair 
420ml

(9cm x 23cm x 9cm)
7061 009

Riesling Pair 
380ml

(8cm x 24cm x 8cm)
7061 010

Champagne Classic Pair 
220ml

(6cm x 28cm x 6cm)
7061 011

Champagne Trumpet Flute Pair 
170ml

(5cm x 28cm x 5cm)
7061 012

Modern Carafe
2.5Ltr

(24cm x 27cm)
7061 015

Individual Carafe
500ml

(8cm x 20cm)
7061 016

Tall Decanter with Round Stopper
1.2Ltr

(12cm x 33cm)
7061 019

Champagne Cooler
6Ltr

(21cm x 25cm x 21cm)
7061 013

Elegance  
Lead Free Crystal

Decanters, carafe and cooler are trimmed with platinum.





Elysian  
24% Lead Crystal

24ct Gold Plated Metal Round Bar Tray 37cm
7036 001

Brandy Glass Pair
(10cm x 15cm)

7036 623

Champagne Coupe Pair
Amethyst (Cased) 

(11cm x 16cm)
7036 003

Flute Pair 
(8cm x 27cm)

7036 619

Rock Glass Pair Amethyst (Cased)
(9cm x 9cm)

7036 006

Rock Glass Pair
(9cm x 8cm)

7036 635

Decanter
(13cm x 23cm)

7036 750

24ct Gold Plated on Metal. 18ct Gold on Crystal.





T E A W A R E





Gift Bowl 25cm 
0437 232

2 Tiered Cake Stand 
0437 084

3 Tiered Cake Stand 
0437 057

Sandwich Tray 25cm 
0437 236

Sugar and Creamer 
0437 145

Blue and Pink Teacup and Saucer 
0437 160

Blue Teacup and Saucer 
0437 150

Yellow Teacup and Saucer 
0437 140

Green Teacup and Saucer 
0437 130

Tea Strainer 
0437 200

Tea Caddy 
0437 100

Teapot 0.37ltr 
0437 170

Mug 
0437 190

Teapot 1ltr 
0437 171

Set 4 Plates 20cm each 
0437 446

Teapot 1ltr, Sugar, Creamer Gift Set 
0437 269

2 Teacups & Saucers Gift Set 
0437 268

Spring Blossom 
(Boxed in 'Archive Mug' box) 

0454 223

Floral Bouquet 
(Boxed in 'Archive Mug' box) 

0454 222

Butterfly Posy 
(Boxed in 'Archive Mug' box) 

0454 221

Butterfly Bloom  
Fine Bone China with Gold Banding





Cuckoo  
Fine Bone China with Gold Banding

Pink Teacup and Saucer 
0430 150 

Sugar and Creamer Set (5cm high each) 
0430 145 

Peach Teacup and Saucer 
0430 140 

Teapot 0.37ltr 
0430 170 

Green Teacup and Saucer 
0430 130 

Blue Teacup and Saucer 
0430 160 

Blue Teapot 1ltr 
0430 171

Set of 4 20cm Plates 
0430 446 

Teapot 1ltr, Sugar, Creamer Gift Set 
0430 269 

2 Teacups & Saucers Gift Set 
0430 268 

Sandwich Tray 25 x 15cm 
0430 236 

3 Tiered Cake Stand 
0430 057 

Tea Caddy 
0430 100 

Sugar and Creamer Large (9cm high each) 
0430 245 

Tea Strainer 
0430 200 

Two Tier Cake Stand 16cm (20cm Plates) 
0430 084





Mug Blue 
0439 190

Tea Caddy 
0439 100

Two Tiered Cake Stand 
0439 084

Teapot 0.5Ltr 
0439170

Tea Strainer 
0439 200

Small Mug Pink 
0439 191

Blue Teacup & Saucer 
0439 160

Teapot 1Ltr 
0439 171

Sandwich Tray 25cm 
0439 236

4 Tier Metal Cake Stand (27cm x 64.5cm)*
0439 432

Pink Teacup & Saucer 
0439 150

Sugar & Creamer Large 
0439 145

Set of 4 Plates 20cm 
0439 446

Daisy  
Fine Bone China with Gold Banding

*18/18 stainless steel plated in imitation gold, finished with a clear lacquer





Polka Dots  
Fine Bone China with Gold Banding

Set 4 Plates 15cm each
0433 446

2 Tiered Cake Stand 15cm (20cm Plates)
0433 084

Teapot 0.37ltr
0433 170

Sugar & Creamer Set (5cm high each)
0433 145

Sugar & Creamer Set Large
0433 245

Teacup & Saucer Pink
0433 068

Teacup & Saucer Turqouise
0433 069

Teacup & Saucer Green
0433 066

Teacup & Saucer Yellow
0433 067





Old Country Roses  
Fine Bone China with Gold Banding

Montrose Mug
9cm x 12cm x 9cm

3001 190

Coffee Cup & Saucer Set
150ml 

8cm x 7cm, 13cm 
 (Boxed) 
3001 135

Tall Bone Mug 
Trimmed with 22 carat gold

3461 193

Sandwich Tray 
17cm x 30cm x 2cm

3001 239

Teacup & Saucer Set
200ml 

9cm x 7cm, 14cm x 2cm 
(Boxed) 

3001 062

Sugar & Cream Tray 
15cm x 25cm x 2cm

3001 153

Teapot L/S
1.25Ltr 

16cm x 26cm x 16cm
3001 170

Cake Plate
26cm x 26cm x 3cm

3001 054

Sauce Boat
500ml 

20cm x 9cm x 10cm
3001 091

Sauce Boat Stand 
21cm x 15cm x 3cm

3001 092

2 Tier Cake Stand
(Boxed)

3001 057

Teapot M/S 
800ml

3001 172

3 Piece Set
Teapot, Sugar & Creamer

1.25Ltr, 350ml, 250ml 
16cm x 15cm, 12cm x 7cm, 12cm x 9cm  

(Boxed)

3001 145

Sugar Bowl L/S Open 
250ml 

12cm x 13cm x 9cm
3001 140

15 Piece Tea Set
Teapot, Sugar, Creamer, 6 Teacup & Saucer

1.25Ltr, 350ml, 250ml, 200ml 
16cm x 15cm, 12cm x 7cm, 12cm x 9cm, 9cm x 7cm, 14cm x 2cm 

(Boxed)

3001 015

Cake Stand Large
30.5cm x 9.5cm

3706 001

Cake Plate & Server
Server 29cm, Plate 28cm

3706 009

Cake Stand Small
17cm x 6cm

3706 002

Plates 10cm Set of 4
10cm x 10cm

3706 008





Miranda Kerr  
Fine Bone China with Gold Banding

3 Piece Set
Teapot, Cream & Sugar Friendship

1.2Ltr, 350ml, 350ml 
9cm x 8cm, 12cm x 7cm

3501 019

Teacup & Saucer
Friendship

180ml 
7cm x 9cm, 14cm x 2cm

3501 062

Tea Caddy Friendship
10cm x 12cm

3501 100

Vintage Mug Turquoise
Friendship

400ml 
9cm x 11cm

3501 190

Vintage Mug Green
Friendship

400ml 
9cm x 11cm

3501 191

Vintage Mug Pink
Friendship

400ml 
9cm x 11cm

3501 192

Vintage Mug White
Friendship

400ml 
9cm x 11cm

3501 193

3 Tier Cake Stand
16cm, 20cm, 27cm 

3501 057

Tea For One 
Friendship

490ml/360ml
3501 012

Mug 
Blessings

300ml
3501 194

Mug 
Gratitude

300ml
3501 196

Mug 
Devotion

300ml
3501 197

Mug 
Joy

300ml
3501 195

Teapot 
Friendship

450ml
3501 171





Miranda Kerr  
Fine Bone China with Gold Banding

Set of 4 Plate 20cm 
20cm x 20cm x 2cm

3501 200

Cake Plate Small
17cm x 17cm x 6cm

3501 054

Cake Plate Large
30cm x 30cm x 10cm

3501 055

Set of 4 Plates 11cm
10cm x 10cm x 2cm

3501 210

Small Glass Dome 
14cm x 14cm x 15cm

3414 033

Large Glass Dome 
27cm x 27cm x 25cm

3414 032

Gratitude
Teacup, Saucer & 20cm Plate

180ml 
9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 20cm

3501 016

Devotion
Teacup, Saucer & 20cm Plate

180ml 
9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 20cm

3501 017

 Joy
Teacup, Saucer & 20cm Plate

180ml 
9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 20cm

3501 015

Blessings
Teacup, Saucer & 20cm Plate

180ml 
9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 20cm

3501 014



3 Piece Set
Teapot, Sugar & Creamer

1.2Ltr, 350ml, 350ml
17cm x 15cm, 7cm x 12cm, 9cm x 12cm

3112 019



3 Tier Cake Stand
16cm, 20cm, 27cm, H:35cm

3112 057

Teacup, Saucer & Plate Set
180ml

9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 2cm
3112 014

Tea for One
490ml/360ml
12cm x 17cm

3112 012

New Country Roses White 
Fine Bone China with Gold Banding

3 Tier Cake Stand
16cm, 20cm, 27cm, H:35cm 

(Boxed)

3117 057

Tea for One
490ml/360ml
12cm x 17cm 

(Boxed)

3117 010

Teacup, Saucer & Plate Set
180ml

9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 
20cm x 2cm

(Boxed)

3117 014

Cheeky Pink 
Fine Bone China with Gold Banding

3 Tier Cake Stand
16cm, 20cm, 27cm, 35cm tall

3112 057

3 Piece Set
Teapot, Sugar & Creamer

1.2Ltr, 350ml, 350ml
17cm x 15cm, 7cm x 12cm, 9cm x 12cm

3116 019

Teacup, Saucer & Plate Set
180ml

9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 2cm
3116 014

Rose Confetti 
Fine Bone China with Gold Banding

Cheeky Pink Small Cake Stand 
17cm x 17cm x 6cm 

(Boxed)

3414 029

Pink Roses Large Cake Stand 
30cm x 30cm x 10cm 

(Boxed)

3414 028





2 Tier Cake Stand
16cm, 20cm, 25cm tall

3114 057

3 Piece Set
Teapot, Sugar & Creamer

1.2Ltr, 350ml, 350ml
17cm x 15cm, 7cm x 12cm, 9cm x 12cm

3114 019

Teacup, Saucer & Plate Set
180ml

9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 2cm
3114 014

Tea for One
490ml/360ml
12cm x 17cm

3114 012

Polka Rose 
Fine Bone China with Gold Banding

2 Tier Cake Stand
16cm, 20cm, 25cm tall

3115 057

3 Piece Set
Teapot, Sugar & Creamer

1.2Ltr, 350ml, 350ml
17cm x 15cm, 7cm x 12cm, 9cm x 12cm

3115 019

Teacup, Saucer & Plate Set
180ml

9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 2cm
3115 014

Tea for One
490ml/360ml
12cm x 17cm

3115 012

Polka Blue 
Fine Bone China with Gold Banding





100 Years of Royal Albert  
Fine Bone China with Gold Banding

1900’s Regency Blue 
Teacup, Saucer & 20cm Plate

180ml 
9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 20cm

3412 100

1910’s Duchess 
Teacup, Saucer & 20cm Plate

180ml 
9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 20cm

3412 110

1920’s Spring Meadow 
Teacup, Saucer & 20cm Plate

180ml 
9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 20cm

3412 120

1940’s English Chintz 
Teacup, Saucer & 20cm Plate

180ml 
9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 20cm

3412 140

1970’s Poppy 
Teacup, Saucer & 20cm Plate

180ml 
9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 20cm

3412 170

1980’s Holyrood 
Teacup, Saucer & 20cm Plate

180ml 
9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 20cm

3412 180

1990’s Hartington Lane 
Teacup, Saucer & 20cm Plate

180ml 
9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 20cm

3412 190

1940’s English Chintz 
2 Tier Cake Stand

3412 642

1960’s Golden Roses 
Teacup, Saucer & 20cm Plate

180ml 
9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 20cm

3412 160

1950’s Festival 
Teacup, Saucer & 20cm Plate

180ml 
9cm x 7cm, 14cm x 2cm, 20cm x 20cm

3412 150

1940’s English Chintz 
Teapot, Sugar & Cream Jug Set

1.2Ltr, 350ml, 250ml 
16cm x 15cm, 12cm x 7cm, 8cm x 8cm

3412 145

1950’s Festival 
Teapot, Sugar & Cream Jug Set

1.2Ltr, 350ml, 250ml 
16cm x 15cm, 12cm x 7cm, 8cm x 8cm

3412 155

1910’s Duchess 
Teapot, Sugar & Cream Jug Set

1.2Ltr, 350ml, 250ml 
16cm x 15cm, 12cm x 7cm, 8cm x 8cm

3412 115

1970’s Poppy 
Teapot, Sugar & Cream Jug Set

1.2Ltr, 350ml, 250ml 
16cm x 15cm, 12cm x 7cm, 8cm x 8cm

3412 175





C U S T O M E R 
S E R V I C E

WWRD Australia Pty Ltd
ABN 59 000 078 562

100 Holbeche Road, Arndell Park NSW 2148

Toll Free Australia: 1300 852 022  
Toll Free New Zealand: 0800 442 575 

Fax: (02) 9831 1631  
Email: info.aust@wwrd.com 

wwrd.com.au

Waterford Crystal® is a registered trademark © WWRD.  Wedgwood® is a registered trademark © WWRD.  
Royal Doulton® is a registered trademark © WWRD. Royal Albert® is a registered trademark © WWRD.  

© Copyright 2014 WWRD Australia Pty Limited ABN 59 000 078 562





T H E  H O S P I T A L I T Y  C O L L E C T I O N

8405 034


